

МІНВЕТЕРАНІВ
ШУКАЄ У СВОЮ КОМАНДУ ГОЛОВНОГО СПЕЦІАЛІСТА СЕКТОРУ
ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ

Інформація про посаду	
Основні посадові обов'язки (пріоритезовані завдання з широкого кола посадових обов'язків) відповідно до посадової інструкції	Участь у проведенні/проведення внутрішніх аудитів, документування їх результатів, підготовка аудиторських звітів, висновків та рекомендацій, формування матеріалів завершених аудитів у справу. Визначення, документування та ведення бази даних простору внутрішнього аудиту, підтримання її в актуальному стані. Здійснення моніторингу стану впровадження рекомендацій, наданих за результатами внутрішнього аудиту. Участь у підготовці Міністру та Мінфіну звіту про результати діяльності підрозділу внутрішнього аудиту. Участь у розробці та актуалізації внутрішніх документів з питань внутрішнього аудиту.
Вимоги до особи	
Освіта (рівень вищої освіти, галузь знань, спеціальність)	Ступінь вищої освіти не нижче бакалавра Перевагою буде наявність освіти за напрямом підготовки економіка, фінанси, бухгалтерський облік (аудит), право
Необхідний досвід роботи (на посадах, у відповідній сфері)	Перевагою буде наявність досвіду роботи у сфері внутрішнього аудиту або в органах державного фінансового контролю.
Володіння державною мовою	Вільне володіння державною мовою
Вимоги до компетентності (розмістити за пріоритетністю)	Знання бюджетного законодавства, аналітичні здібності та вміння працювати з великими масивами даних; комунікабельність, здатність доводити свою точку зору; орієнтація на результат та цілеспрямованість; ініціативність; вміння працювати в умовах багатозадачності.
Умови призначення на посаду	
Призначення на посаду строкове до призначення на цю посаду переможця конкурсу, але не більше ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.	
Умови оплати праці	
Посадовий оклад 22 451 грн; Надбавки, доплати, премії відповідно до пунктів 12-14 Прикінцевих положень Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»	

Ми чекаємо на змістовні розгорнуті резюме кандидатів до **15:45 08 березня 2024 року** на електронну адресу: career@mva.gov.ua

За результатами опрацювання резюме ми відберемо ті, які відповідають нашому запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду.